
I"ОКЖАІЕІАЖ LABO* IIWI ' "Фармері e одинокою дезорганізованою групою в високо ня польських сеймових клю- 
Ьу the UknüaiHB Labor News Ааі'н, зорганізованім торговельнім і індустріальнім суспільстві, чи бів дня 28-го січня ц. р., темою

громаді. Тому, що ім брак організації; тому що вони позбав- яких було одне: внутрішнє по- 
тені г^іосу при продажі своїх продуктів, вони дістають тільки літнчне положення в звязку З 
сім і пів біліонів долярів за ті продукти, за які їх перекупщик утворенням Клюбу У.С.ДЛ. 
дістає від ковсумента двайцять два з половиною біліонів доля- І тут як і в пресі чути було од- 
рів. Спекулянти, посередники, зелізниці забирають собі мит- ну й ту же нотку: запізно, ми 
найшгть біліонів доларів, а фармері дістають лише сім і пів побиті "на кресах", як заради

ти “цалосці паньства"... й ви
знаю. що така рахуба як “біліонк” — не для фармерів, бо я ходу згадані політики не на- 

fi сам, якби передімною хто поставив ці “біліонн" цифрами — ходять. А-іе, боже, раз не на
кат зна чи дорахувався-би.

Зате я дорахувався дуже добре в тій аритметнці сенатора, — політики, то хтось його му- 
іцо фармер за свою кроваву працю дістає тільки одну третину сить найти! В таких случаях 
ü вартости. Просто так: спекулянт, -чи компанія в елевейторі єдино спасає мий засіб — це 
лає мені 50 центів за бушель пшениці, а продає той бушель по поліція. Вона-ж прецінь тіль-

Winnipeg, Man, Canada $]Л0. Заробляє на нім цілого долара. А ти Нетяго натягай --------------------------
свої жили цілий рік за 50 центів. І це тільки тому, шо ти не 
зорганізований. А незорганізований ти тому, що темний.

Віриш і вбога, і в чорта, шапкуєш перед паном, клєнчнш пе
ред тим, що сам намалював, водишся за чуприну зі своїм сусі
дом, дрюкуєш один другого, як потягнеш самогонки, і не ві
риш у власні сили. Отак таки не віриш і годі!

Коли вже полеться тобі юшка носом й ротом (по культур
ному це називається; твою хату й реманент продають на “окшен- 
сейл"), тоді кричиш: організуймося!

А поза цим що ти знаєш* Прочитав ти коли книжку, чи хоч 
подумав над тим, що то є організація, які бу вають організації 
і для чого? - *

Якщо Мш арик таке сказав, 
1 вже 29-го січня видано то вів думав, що говорить до 

прмказ про арешти, ревізії, за- .iiueü, ямі кінець кінців дога 
вішення партійної преси та о- даються, що пора А Честь 
печатання всіх партійних льо- ти і подумають або про виїзд, 
калів. Шо-ж, коли не можна або про працю Але тепер по
правим". так треба "девим". бачив, що те сотворіння осіло 
Останні арешти це атака на У. ся в ! І раді на чехословацькім 
С.Д.П.. як легальну партію, хлібі таки впаявше.
Шніцель і жандарм дістали на-
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Передплата на рік

Тепер Чсіоеловакія Прага 
кзз її проковтнути. Та не зна- ду# тій братії, що пора й честь 
ємо тільки, чи цею масовою .шати, 
партією не тітьки вони, але й

ходять виходу державні мужі
Орган чіч'ької еоц. демокра 

сама “иайяснєйша" не вдавить- тії> або „накше — оріан міні 
ся у відповідний мент.

$4.00
Адреса :

і гра аакордонннх справ Беве- 
ша — “Право .'Ііду", помістив 
етаттюЛв якій .«вертав увагу на 
.іедачіеть української еміграції 
і закликав до попонного пере- 
глянеігая питання п|ч> иротира- 
іяїн ьку еміграцію. "Право Лі-
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І1ЄНІН І СЕЛЯНСТВО,ЧИ HE ЧАС ПОДУМАТИ? ( Кореспонденція з України.}
Вже й капіталістичні ворони починають сміятися над полі

тичним назадиицтвом лідерів Американської Федерації Праці, 
які вами силами стараються здержати американське робітниц
тво від участи в політиці

Капіталістам є чого, сміятися. Велика мітіонова маса а- 
мерикаиського робітництва, зорганізована в трейд юніях, не 
має ні одного свого представника в центральних державних

ду заявляв, що
"емігі>анти живуть у постійЛенін — всесвітній вожд про- же тонко, а разом з тим знаю- 

лєтаріяту, але разом з цим він чи добре і місце селянства в бездіяльностн, усі бі'з ви
являється і великим вождом пролетарській революції. Хто їмкУ заповняють свій час вза 
селянства. До Леніна істну- б\дь не поваживсн-б був ска- їмвпми суперечками й сварка 
вали тільки теоретичні правії- зати такі слова, цеб-то тверди- чи- 0 себто Чехи, не бачн

мо ані одного позитивного нала марксізму про селянство і ти, Тцб робітнича кляса— про-
Та де там! Пошо думати? Ми організуймося, а за нас *ого Родк> в Революції. А вже лєтаріят. розпочавший вже ре-Ісдідку”.

Так як той Спюшок з товариства “Пшик"Лешн Р°звив Ц1 основмі "Р««- волюцію, повинен вчитись в » '‘Дяннн скаржиться. що Га
ла теорії і широко примінив їх селянства способів переходу 'ста не вірить навіть тверджен
ня практиці. до нового устрою. У селянства емігрантів, що большевнкн

Ленін являється геніяльним з дрібнобуржуазною, власнії- постійно переслідують тих, хто 
тактиком, котрий зумів оборо- цькою психольопєю революці- не похвалює їх режіму. І “Іїра- 
няти інтереси селянства обєд- онер-пролетяр повинен вчн-
нуючи їх з інтересами пролє- тмсь і не сміти ним команду- "Потрібна певна 
таріяту і пролетарської рево- вати, 
люції взагалі.

законодавчих органах.
Бо так хоче Ґомперс. ,
Сощялістичний генерал без армії Моріс Гилквит сказав, нехаи хтись д'м‘і€ 

іцо Злучені Держави тепер відчувають дуже велику потребу в каже’ що за mro думиє араскевія.
Партії Праці і якшо конгрес “прогресивних соціалістів" (а це чьп тои хт >сь (мусить приити, о чує, шо ми х іч.м >
що за звірі?), що тепер відбувається в Ню Порку, вирішить, -РГанізуватися .боїться, щоби ного другий не випередив) . по- 

„ чинає нас організувати. Зорганізує, а потім зорганізованих вошо для сформованій третої парти час назрів, то вона може ' 1 к
бути сформована негайно. (Конгрес відбувся, але чи вирішив?) 111 гь 33 Н1С"

З тої заяви Гилквита сміється вінніпегська “Free Press’’,
“Free Press’’ є тої думки, що не знати те, шо скаже Американ
ська Федерація Праці, яка стоїть в опозиції до Партії Праці.
I “Free Pris»" отверто заявляє, що лідери Амер. Фед. Прані є 
того переконання, шо інтереси р бітництва можуть найкраще 
заступ іти представники двох тепер істнуючих в Америці полі 
тичпих партій: републиканськоі й демократичної.

Як заступають представники тих партій інтереси робіт
ництва, про цс найкраще свідчить нафтовий скандал, про який 
писалося вже в попередник числах “У.Р.В." Цей скандал і за
мішання в ній видатніших людей обох партій, спричинив ба
лачки серед поступовіших членів тих партій про зорганізован
ий “третої партії”.

Злишнім буде тут говорити про те, шо коли тільки, за ор
ганізований тої “третої партії” візьмуться ті самі люде, які че- Ще свіжо зарисований в на- якої сили, що маси не за) ними 
рез дискредитацію старих двох партій шукають виходу у тре- шій намити терор наїздника, я- йдуть, що маси 
тій, тоді робітники знова остануться в хвості.

но , йду” каже;
обереж

ність. коли читати ці тііерджен- 
Лєнін сказав ці слова твер- ня.. N іеяких випадках іиінн- 

Позиція селянства в пролє-’до і рішучо як і все він гово- кає питання: чи не поширюють 
тарській революції не була яс- рив.. І не помилився. Він же іх емігранти епеціяльно для
но означена. Ленін її ясно о- взагалі не помилявся, бо всьо того, щоб оправдати свою без
значив і примінив в практиці що нове висував, основував йо діяльність закордоном?"
революційної боротьби.

Ще в часі першої революції рії і практичного прнмінення. чує свою етат гю 1‘а.тяннн і к.ти 
в Росії (1905 р.) Ленін викинув Введена в життя н Радян- че американсько громадянство, 
клич: “диктатура пролетарія- ських републнках нова скопо- щоб воно поважно над цим ла
ту і селянства". 1 від тоді Ленін мічна політика, що дала вже (умилося. "А коли залунає
ніколи не забуває селянства, величезні успіхи в справі від- крик: "рятуйте українську емі
його ролі і значіння в пролє/ будови народнього господар- грацію!" — то довби Бог. щоб
тарській революції. Він щиро ства, а головно сільського ггі- гой крик”...
обороняє все інтереси селян- сподарства (на 175%) є также Що бог нічого не дасть, про 

стремлять й ства та разом з тим находить ідеєю Леніна і коли добре ро- це знак і Радннпн і "Свобода",
так судорожно дЗвнв він боряться за що инше, чим хо- правильні способи, якими втя- ' зібратися в причинах, визвав- А чи дасть американське гро-

А тепер, як ніколи перед тим, є для американського робіт- наш рух з нагоди вибуху вар-,чуть ці добродії. Польська гає цю міліонову селянську ших цю переміну, то безумов- мадянство —
ництва нагода «організувати велику, масову політичну партію, шавської цитаделі, а вже при- буржуазія ясно бачить, що масу в революцію як активно- но дошукаємося до того, що ня. Вже надавалось! Амерп-
Американські буржуазні політики копаються в нафтовому ба- х шиться занотувати новий у- центр ваги політичного життя го учасника боротьби, а далі) одною з основних причин но- панське громадянство тепер
гні, дискредитують одні других. Де два бються, там третий дар, який впав на наші молоді, в українському суспільстві ne- j нового будівництва. Ленін вої економічної політики е се- скаже: попробуйте, панове, ла
користає. Але той третий повинен щось робити, а не думати, неособливо дужі плечі. 31-го ресунений на ліво, та що їй перший зумів як найкраще оці- лянство. робити собі «а прожиток! До-
чи вже час назрів. Однак, тоді як Гилквнтові соціялісти роз- січня 1924 року, “polieja pan- пришлеться звести боротьбу з нити ті кольосальні у слуги, я-. Дальше, та “смичка” , (злу- сить вже нам го.дуватн нарази-
бнрають “питання часу", лідер Амер. Фел. Праці Гомперс ані stwowa" перевівши понад 40 Ком. Парт. Зах. України (К.П. к; може оказатн революції се- ка) з селянством, про котру в гів!
не думає про політичну партію для американського робітний- ревізій, ше з ночі арештувала З.У.), У.С.Д.П., які вже стали лянство, коли з него зробити Радянських країнах так багато

Він сушить свою голову над тим. як би то позбутися ко- декілька товаришів у Львові та речниками й керманичами в активну революційну масу, вка- говориться кілька років а так
пунктів з трейд юній, він перестерігає робітниче правитель- Луцьку, разом з цим завісив- боротьбі широкої української завши їй ті всі здобутки, які же проводиться в життя з най- nnnnunwilinTl
етво Англії перед тими нещастями, які,й по постигнуть за ви- ши і опечатавши всі партійні маси визискуваних й гнобле- дасть революція. більшою енергією — та злука ЬОЬВА СПРОМОЖНІСТЬ УКРА-
знання Радянських Републик, та все нагадує американському видавництва: “Вперед”, “Землю них за національне і соціальне! х0Му отже з перших днів лролєтаріяту з селянством не ÏUPU((ÏÏ MFPRflHfli АРМІЇ
правительству про заговори російських комуністів проти него. і Волю”, “Селянську Долю” та визволення. Утворення окре- ! жовтневої революції, видавши тільки в радянських країнах, а ІпиОМЛ ІСгОІЛІШ ж mil.

Вінніпегська “Free Press , яка в любовн до комуністів Мову Культуру . Між ареш- мого посольського клюбу \.С. декрет “про землю селянам", де і за кордоном — це также і- ХАРКІВ, .3. лютого.   На о*
суперничає з 1 ом персом, каже, що лідери американських товзннм и находяться тов. Кор- Д.ГІ., означу є для польської vr]£]jiH j говорив про контрре- лея Леніна, котру сьогодня станньому засіданню Всеукра-
трейд юній не змінять свого відношення до політики, хіба ши- бутяк Василь, Чернецький Ан- буржуазії не ослаблення воро- волюцію: "Хай вони тепер по- підхватйли енергійно «всі рево-
рока революція серед самих робітників примусить їх до цего. тіп, Волинець Степан, Рудик ґа, а скріплення його. Вона пробують нас взяти”. Ілюційні пролетарські орґаніза-

А час вже самим робітникам подумати про це. Поки ка- Степан, Калятинський Ілля і слушно розуміє, іцо перебуван Випустивши декрет про ко-'ції світа під проводом Комін- 
піталістн ходять почамрілі від нафтового смороду, є нагода'другі. Зараз відбуваються ма- ня в одному клюбі робітничих мітсти незаможних селян ;|е. Ітерна.

Тепер це зробити. І якраз тепер. Бо може другої такої наго- сові ревізії та арешти, по ціДіїТ послів з дрібномиианськими, Hj|| тнм самим переніс жов 1 Ленін ясно означив місце і Бесідник ствердив в першу
Галичині. Саджають масово які тільки те й роблять, що т„- рев0ЛІ0ЦІЮ 3 фабрнч„0. значіння селянства в пролетар- чергу „окрашання стану про- 
до тюрм не тільки модо діж, за- придумують як бн-то шквар- заводських міст і районів в се- ській революції не тільки в те- харчо'вання червоної армії, ко- 
„роторюють в них теж сот- нуги якусь набудь автономію, д відсТале відірване, н0 різ. ! орії, але і в практиці. Ленін лн „орівнвти його 3 минув. 
кн сідоголових членів Робіт- щоб з цього відтак Дістати KQ розділяючеся на клясові якнайкраще зумів обороняти шим роком. Натомість під о-

інтереси селянства вишукуючи І глядом обмундуровання бога- 
все такі способи, щоби від

1 заробляє вже на бутлеві наших продуктів $1.15, а нам 
платить тільки 35 центів. Бо ми вже зорганізовані і він має нас 
в руках і нікого до нас не допускає для конкуренції.

Коли то вже ми самі себе будемо організувати?
Бо тільки та організація нам поможе, яку ми, фармері, са 

мі зорганізуємо. Чуєте, товариші фармері! Навіть анґлій 
ська приповідка каже: Help your self 1 докладнім вивченні тео-і Роліучллними « мовами лакім-го наФармер Нетяга.\

ЧЕРГОВИЙ УДАР
(Кореспонденція до "У.Р.В." «і Квропи.)

ким

\ц»‘ також 1IHTUH-

Мусій.
тва.

інського З’їзду Рад в Харкові
виступив з великою промовою 
головнокомандуючий черво
ною армією на Україні Фрунзе.

( ди скоро не буде.
Робітник.

ничих та Селянських Рад з Гу- концесію на вивіз дров чи я- 
цульшини. Подільщини, Бой- єнь, це не тільки парадіжуєЧОМУ ФАРМЕРІ БІДНІ? групи.
ківшини, Волині, Полісся і т. творчу позтивну роботу ро-;сн'Лєнш'голосот'з селянської «ього революція не терпіла, а матеріяльне 
д. До старих жертв пролетар б.тничнх послів, але й затем- ини ; на скільки він
ської боротьби прибувають но- нює масам шлях, яким вони 
ві. Гвардія наших кращих то- мусять йти до лобіди. Поль-

: то дечого ще не'достає, хоч
Що фармері в Канаді тепер бідні (хоч і не всі), про це кож

ний шає. Але чому фармері бідні, про це мало хто знає, з го
ловно, найменше про це знають самі бідні фармері.

Цікаво є те, що коли в старім краю селянин бідний, то це 
ясно кожному і йому самому: нема землі тому бідний. А в 
Канаді й землю фармер має, коні, худобу, Машинерію, оре й сіє 
і посіяне жне, ще й робітника наймає

Як би в старім крані селянин мав стільки землі й худоби?
Багач на цілу губу! А тут бідний! І демократія й свобода сло
ва, навіть власне фармсрське правительство і проте бідний!...

Передові, свідоміші люде кажуть, що причина фармерської 
бідностн полягає в капіталістичній системі, в якій панує удо
сконалений визиск працюючого населення.

Але будь мудрий, поясни фармереві капіталістичну систе
му, цю машину визиску? Не найдеш слів. Дкріаріі рідні пара
зити, що жиють на панськім хлібі, ріжні 0сІ5ктори "націоналі
стичних" за панські гроші газет, так то хитро висьмівають (ро
зуміється, для дурного) такі слова, як “капіталістична систе
ма”, “визйск", а натомість слинять щось про демократію, про
гостину і т. Н- Львові для 27-го січня ц. р.,. а коесах” ясно виказує польська
' «°?,~ Воии нс“зють Н,ЧОГО ДО ВТРаТ^! °маП 3 ”ан вже в середу ранком 31-го січ- ,Рреса Вся вона в!д “Газети
ського стола купить їх на кожнім кроці. ня начались репресії. 1 Р

Та яким же чином

положення стар
шим покращало. Також під 
політичним оглядом настрій 

вождом не лише пролетарку,[червоно5 армі, взагалі е цілко. 
але й трудового селянства.

Що селянство Радянських Ре-

вигравала,-
Ленін є дійсним геніяльним

тон
ко розумів селянина, ярко до-

, . ... , , . казують його слова сказані на
варишів: політичні вязш — по- ська буржуазія добре розуміє, 8.ім всеросійськім зїзді р.к.п.
більшена. що консолідація іциро-рево-

Безпосереднїм товчком тих .поцінних сил на грунті ясного 
3 репресій, які зраджують ціхи клясового пляну боротьби, це 

плянової акції в напрямі лікві- без порівняння грізніший во 
данії У.С.Д.П. була декларація рог, це єдиний серіозний во- 
9-ох товаришів послів, що во- рог, яким вже нераз страши- 
ни виступають (за повним одо- ди себе в приятельських вза- 
бренням цього кроку обласно- їмних торгах ріжні польські 
ю конференцією У.С.Д.П. Во- міщанські групи, а який тепер 
лині, Холміцини, Полісся і Під- вже справді,,а не в уяві, стукає ки справжнім вожд селянства, Мелітополь, У.С.Р.Р., 
ляша) із спільного українсько- до дверий “Najjasniejsiej Kze- знаючий селянські інтереси ду 
го клюбу, та утворюють свій ezypospolitcj". 
клюб У.С.Д'.П. Декларацію Цю Цю небезпеку, що грозить 
передали вони до апробати)panstwowosci при найновійшій 
Ширшій > праві ^ .С.Д.П. у ггЬлітичній констеляції “на

А
вито вдоволяючим. Серед стар 
шин нараховується поверх 37% 

публик зрозуміло і оцінило це, Г) робітників і поверх 50% се- 
про це свідчать тисячі теле- лян Установа “шефів”

. грам, які по случаю смерти ле- нав" таК()Ж 
' тять з самих глухіших сіл в матеріальний 

Москву, в Харків і у всі губер- армії.
„ ніяльні та окружні центри ре- Оцінюючи відтак

публик. спроможність і військову під-
Іішн ікизук. готовку армії, Фрунзе виска- 

зав своє повне вдоволення. Н 
минулім році червона армія 
м ігла доказати, що зможе

“...Завдання тут (на селі), 
зводиться до того, щоби взя
ти па увагу всі особливі умо-

і проте бідний.
вили

ве льми корисно на , 
стан червоної

типі життя селянина, до того 
щоби вчиться в селян спосо
бам переходу до кращого у- 
строю і несміти командувать... боєву

Такі слова міг сказати тіль-

в день похорон Леніна, 27. 1 1924.

підбити кожного ворога, “я- 
кий смів би посягати на нашу 
незалежність”.

РВЕТЬСЯ НАШИМ ІВ ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ.
к

„ Л. ■»=йїНяігвиступ- „ік-а", алярмує про більше- *« Деряш.ами, приходить о- схрунилаея. Не тому вона дом Україна йшла ,І0СТІЙН0 по 
Недавно вичитав я в англійських газетах дещо, кажу, ли- лення кількох членів з Укра- вицьку небезпеку на. “кресах” і тання чорна година у країн схрунилаея, що чехословаць- переду всіх.с-.юаних -деііублик.

шо дещо, про те, що робить фармерів бідними. Вичитав це в інського Посольського Клюбу. „ обличчі У.С.Д.П. й разом з )<'|>ким ' контрреволюційним не- кий губернатор Прикарпатті, дні січня „ р т.ви повітря
панській газеті, як би на глум над фермерами. А шо не всі та утворення свого власного цнм шукає виновника цеї не- Добиткам на еміграції. < и.ої N країни. Бескид, з любо- (101 добровольчої фльотн раху-
фармері читають не тільки англійські газети, але й українські, клюбу і .С.Д.П., могло бути безпеки. Розуміється, ендеки і Петлюру переіменувавси вже ви до українського народу ру- 8ало j.5q тисяч своїх членів,
то я рішив подати до “Укр. Роб. Вістей”. Може прочитає один причиною репресій? находять виновника в “лівиці”, в Могилу .і чкурнув з Варшави сифік>є тамошнє населення. Свою промову закінчив
тай перекаже другому і тнм я вже буду задоволений. __ Секрет цього кроку поль- а “лівиця” в “правиці” і так в до Будапешту. Як доносить Прикарпаття це не У країна. фруНЗЄ заявою про- непохит-

А вичитав я в тій англійській газеті таке; ських правителів полягає в то- коло. Але всі сходяться на од/1кореспондент львівської жидів- Для української контрреволю- ІЙСТЬ червоної армії України,
Американський сенатор Кепер, зі стейту Кензас, говорив му, що сьогодня для польської йому твердженню, що “uguda І ЬК°і ґазз-пг Хвиля , Петлю- цінної братії $ країна -— це яка в вушний час виступить 

на річнім«балю фармерської кооперативи східніх стейтів. В сво- rarji staiiu" зовсім не явля- z rusiuami, ktérç mozna byïo ро-' 1>а» переїздим через Відень, ne- І рммадськіш Комітет і ціле ,це проти найбільших ворогів 
їй промові він сказав, шо двайцять чотири міліони фармерів в ються грізними націоналістич- zyskac dla panstwowosci polakiej реговорював там з російськими кубімьце в Празі. І Чехосло- укра;ни ji розрахувавшися з 
Злучених Державах "going out of business" тому, що вони при- ні дрібно-міщанські політичні koszteui bardzo nieinaernych u, монархістами, які .іумають, що ваччина відмовляє вже йому уИМИ_ примусить їх з далека 
держуються американської традиції — працюють й політику- угруповання, не дивлячись на- stypk<ïw, zostala pogrzebana’’, і після смерти .Ієніна „для них помочі. Ось чому вона ехруни- дерікати хижацькі руки від 
ють кожний на свою руку ї зовсім не хочуть організуватися. віть на національно революцій а тепер вже за пізно, бо “кіе- іюзпічнеться {юбота. Тож ІІет- лаеь.

Гіустяки — може дехто скаже. Це тільки фрази. ну фразеольогію деяких із них rownietwo polityezne mas dosta- ЛІ,І'а мав переговорювати з ни
Так, це фрази, над якими варто задуматися. (приміром фашісти-загравці).! je si? w rçce kumunistûw, ktôrzy M:l в справі спільного фронту.
Ось що дальше каже той сенатор: Польська буржуазія не .рахує sg zasadniezymi wrogami w«ei- ІЦо від української контр-
“Колн фармер продає (свої продукти), він продає їх зорга- їх вже своїм серіозним против kiej ugody і па ni» nie pôjd», bo {я-іюлюційної еміграції а тим 

візованому маркетові (ринкові), — паркетові зорганізованому ннком і то не тому, що деякі з jej nie potrzebuj»" і амим і від “української cnjia-
для того, щоби забрати собі доходи. Коли фармер йде на мар- них (трудовики) ясно виявля- Що здорово оцінює поль- ви" давно вже відвернулися 
кет купувати (машини, одежу й таке инше), він купує в зоргані- ють своє горяче бажання на ська буржуазія, а передовсім всі бувші прихильники аж до

•‘irjmy w tgodzie", à тому, що дрібноміщанство, цю уебезпе- польської шляхти включяц.
. А ще дальше той сенатор, кажу, сенатор, а не якийсь там добре знає, що дрібномішан- ку, яка загрожує йому з боку це давно вже говош/ть і самі 

соціаліст, перед якими нас так охороняють українські підпан- ство зовсім розпорошене, шо'У.С.Д.П., свідчать й ті надто українські “динлвомати”. /0-
воно не представляє собою ні- довгі й дуже нервозні засілая- „ишокою прихильнице

І

.

автохтонних земель українсько 
Свобода чий кореспондент Ра го робітника" й селянина, 

дянин пише з Праги, що остаи- Промову Фрунзе приняв 
ні ;ші приходять там для них. З’їзд бурливими 
Нінащо, каже він, здалися сло
ва самого Масарика, який ко
лись сказав тим “щирим Укра На обеднаному засіданню 
їнцям”:

“Доки я живу, ви можете ського арсеналу і району 
спокійно тут учитись і працю- перської міліції 
вати, аж поки самі схочете ви- переімейувати Печерський ра- 
їхати".

f
оплесками.

робітничих комітетів київ-
зованого мар кета". П[Ю пе-

постановлено

кн — той сенатор дальше каже: йон в район ім. Леніна.укра-

ь
-

шш ш
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t “УКРАЇНСЬКІ РОБІТН)Р-В ВІСТИ”. ЧЕТВЕР, 6 МАРТА 1924.Сторона 2. Число 20.
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